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ACUERDOS DEL COMITÉ DE DISCIPLINA DEPORTIVA (25/10/2022) 

 

Juvenil Masculino  

 

Se cierra información del encuentro El Redín – Burlata F.S.: a la vista del contenido del acta arbitral y 

una vez estudiadas las alegaciones presentadas por el C.D. El Redín y por el colegiado del encuentro, 

este comité procede a establecer las siguientes sanciones: 

- Burlata F.E.: se impone una multa económica en aplicación del artículo 76 de las Normas de 

Disciplina Deportiva (Conductas contrarias al buen orden deportivo). 

-  D. Asier Pérez Olóriz (Burlata F.E.): se sanciona con dos partidos de suspensión en aplicación 

del artículo 102.2.c) de las Normas de Disciplina Deportiva (Dirigirse a los árbitros o árbitras, 

jugadores o jugadoras, técnicos o intervinientes de cualesquiera equipos, espectadores o 

espectadoras, directivos o directivas y otras autoridades deportivas con actos o expresiones 

de desconsideración, menosprecio o proferir insulto contra ellos). 

- Tras las alegaciones presentadas por el colegiado del encuentro se procede a rectificar los 

errores materiales contenidos en el acta arbitral, dado que, debido a problemas con la 

gestión de actas a través del Sistema Fénix, no quedó registrada la doble amonestación al 

jugador D. Asier Martín (dorsal número 7) del equipo visitante: expulsado por doble 

amonestación y D. Asier Pérez Olóriz del equipo visitante, expulsado con roja directa. 

 

Dirigirse a los árbitros o árbitras, jugadores o jugadoras, técnicos o intervinientes de cualesquiera 

equipos, espectadores o espectadoras, directivos o directivas y otras autoridades deportivas con actos 

o expresiones de desconsideración, menosprecio o proferir insulto contra ellos (Art. 102.2.c) 

DIEZ ZABALZA, Imanol    C.D. Ntra. Sra. El Huerto   Suspensión: 2 partidos  

 

Alevín Masculino  

 

Provocar por cualquier medio la interrupción de una jugada o lance de juego (Art. 102.2.j) 

SANZ DOS SANTOS, Cristian   C.D. Ibararte     Suspensión: 1 partido  

 


